



ГАЗЕТА
РАЙОНА
МАРЬИНО



№15 (405) АВГУСТ 2013 ГОД

Марьинский ВЕСТИК

8 СЕНТЯБРЯ СОСТОЯТСЯ ВЫБОРЫ МЭРА МОСКВЫ!

КТО ВПРАВЕ УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ МЭРА СТОЛИЦЫ

В соответствии с Федеральным законом № 67-ФЗ от 12 июня 2002 года «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Закон) гражданин Российской Федерации (далее - гражданин) участвует в выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Это право предоставлено гражданам, достигшим на день голосования 18-летнего возраста.

Участие в выборах является свободным и добровольным.

Гражданин обладает предусмотренным Конституцией РФ избирательным правом, т.е. правом избирать и быть избранным в органы государственной власти и органы местного самоуправления, участвовать в выдвижении кандидатов, предвыборной агитации, в наблюдении за проведением выборов и т.д.

Законом предусмотрено как активное избирательное право, т.е. право граждан избирать в органы государственной власти и органы местного самоуправления, так и пассивное избирательное право - быть избранными в эти органы.

В предстоящих выборах Мэра Москвы вправе участвовать граждане, обладающие активным избирательным правом и зарегистрированные в столице по месту жительства. Таким местом является адрес, по которому гражданин зарегистрирован в подразделении Федеральной миграционной службы.



ЖИТЕЛИ МАРЬИНО ПРИГЛАШАЮТСЯ К УЧАСТИЮ В ВЫБОРАХ

8 августа в помещении ГКУ ИС состоялась встреча администрации района с населением – председателями товариществ собственников жилья, общественниками, другими жителями.

В мероприятии, которое проводила временно исполняющая обязанности главы управы района Татьяна Дорофеева, приняли также участие ее заместитель Елена Бурова, заместитель главы муниципального округа Марьино, депутат Совета депутатов Галина Старостина, представители органов внутренних дел, РОНД.

Основным вопросом повестки дня были предстоящие 8 сентября выборы Мэра Москвы. Татьяна Дорофеева, подчеркнув их актуальность для города, округа, района, всех москвичей, говорила также о необходимости проведения работы по информированию жителей об этом событии, приглашению их к участию в выборах. Управой района для жителей издаются информационные материалы, тема выборов освещается в «Марьинском вестнике», на сайтах управы и пре-

фектуры, обсуждается на встречах с населением. Врио главы управы попросила руководителей ТСЖ, общественников подключиться к этой работе, имея в виду общение с жильцами на эту тему, включая тех, кто не принял пока решения - идти на выборы или нет.

Т. Дорофеева также отметила, что в работе нынешнего Правительства Москвы есть немало положительных результатов. Город имеет устойчивую динамику развития в сферах строительства, здравоохранения, соцзащиты, информирования, образования, решении транспортной проблемы, на других направлениях.

В Марьино идет активная работа по благоустройству дворов, отремонтирована 21 спортивная площадка. На IV квартал этого года запланирована сдача в эксплуатацию двух детских садов, расположенных

на Донецкой и Подольской улицах. Реконструируются дороги, строятся развязки, ремонтируются бульвары.

На встрече также обсуждались вопросы, касающиеся действующего порядка освобождения по инициативе жителей от громоздкой наружной рекламы фасадов их жилых домов, сноса ракушек и легковозводимых металлических щитов для автомашин и обустройства на освободившихся площадках общедоступных парковочных мест, а также подготовки жилого фонда к зиме. Говорилось и об участии жителей в предстоящих праздниках – Братиславской улицы, который пройдет 31 августа, и Дни города 7 сентября, программах этих мероприятий (афиша праздника Братиславской улицы публикуется на 8-й полосе этого номера - Ред.)

Софья КЛАДОВА

Как обратиться к и.о. префекта ЮВАО Владимиру Борисовичу Зотову

Уважаемые жители округа! Свои вопросы и.о. префекта вы можете задать:

- по адресу: 111024, г. Москва, ул. Авиамоторная, 10;
 - по пейджеру «Задать вопрос» (495) 660-1045,
для абонента «Префект Юго-Восточного округа»;
 - по электронной почте zotov@uva.o.mos.ru;
 - на портале округа в разделе «Задать вопрос» www.uva.o.ru/uva/o/ru/ga
- Справочник скайп-адресов руководителей округа размещен на портале префектуры ЮВАО
www.uva.o.ru/uva/o/ru/feedback/n_1828



Как обратиться к врио главы управы района Марьино Татьяне Юрьевне Дорофеевой

Пейджер врио главы управы:
(495) 660-1045
для абонента
«Глава управы района Марьино»
E-mail: mar_pk@uva.o.mos.ru
Официальный сайт управы района Марьино
uprava.maryino.net.wordpress



В номере:

Жителям презентуют
обновленные дворы,
новые спортплощадки

Стр. 4-5

Владимир Зотов отвечает
на самые актуальные
вопросы

Стр. 6

«Марьинский вестник»
приглашает к диалогу

Стр. 8

КОИБ - СОВРЕМЕННО, НАДЕЖНО, ЭФФЕКТИВНО

«ВНЕДРЕНИЕ ЭЛЕКТРОННЫХ СРЕДСТВ ПОДСЧЕТА ГОЛОСОВ И ОБРАБОТКИ ИНФОРМАЦИИ НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ БУДЕТ СПОСОБСТВОВАТЬ БОРЬБЕ СО ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯМИ В ХОДЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КАМПАНИЙ».

Из послания Президента РФ Федеральному Собранию

Уважаемые жители Юго-Восточного округа Москвы!

На предстоящих выборах Мэра города Москвы будет действовать 371 комплекс обработки избирательных бюллетеней (КОИБ), что позволит использовать эту прогрессивную технологию на 98% всех избирательных участков нашего округа.



КОИБ ОБЕСПЕЧИВАЕТ:

- автоматический подсчет бюллетеней;
- сохранение полных данных голосования в энергонезависимой памяти каждого сканирующего устройства;
- идентификацию подлинности бланка вводимого бюллетеня в режиме реального времени, возврат любого документа, не являющегося бюллетенем (без печати УИК или с печатью другого участка);
- классификацию бюллетеней на действительные и недействительные в соответствии с действующим законодательством;
- маркировку недействительных бюллетеней (без отметок избирателя или с превышением допустимого числа отметок);
- оперативную фиксацию статистики о принявших участие в голосовании избирателей;
- формирование и печать протокола УИК об итогах голосования, а также необходимое количество копий протокола;
- исключение вбросов (комплекс оборудован детектором двойного листа) и «человеческого фактора» при подведении итогов голосования;
- проверку контрольных соотношений при подготовке протокола об итогах голосования;
- сокращение времени проведения процедуры подведения и оформления итогов голосования на избирательном участке.

Систему КОИБ одобряют даже представители оппозиции. Например, Сергей Митрохин («ЯБЛОКО») сказал: «КОИБы с очевидностью показали, что их применение фактически исключает возможность фальсификации. Это объективный инструмент фиксации волеизъявления избирателей. В частности, партия «ЯБЛОКО» на выборах 2009 и 2011 годов на тех участках, где использовались КОИБы, получила более высокий результат» (<http://www.yabloko.ru/regnews/Moscow/2013/07/19>)

Более подробную информацию о КОИБах и правилах голосования можно получить на сайте Центральной избирательной комиссии РФ (<http://www.cikrf.ru/Infographics/koib.html> или <http://цик.рф>).

Новости округа

С. СОБЯНИН ПОСЕТИЛ ГБУ ТЦСО №18 «МАРЬИНО»

ПРОГРАММА ПО РЕМОНТУ ЦЕНТРОВ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГОРОДА МОСКВЫ БУДЕТ ЗАВЕРШЕНА В ТЕЧЕНИЕ ГОДА



В следующем году в столице будет завершена программа по ремонту центров социальной защиты и социальных учреждений, сообщил и.о. Министра Правительства Москвы, главы Департамента социальной защиты населения В. Петросян в ходе посещения С. Собяниным ГБУ территориального центра социального обслуживания №18 (ТЦСО) «Марьино».

В настоящее время эта программа выполнена на две трети.

В ходе беседы за чашкой чая посетители этого ТЦСО рассказали С. Собянину, что довольны качеством обслуживания в этом учреждении, его техническим оснащением, работой персонала, современным интерьером помещений. Они особо отметили эффективность реабилитационных услуг, оказываемых в центре детям-инвалидам.

В ТЦСО С. Собянин осмотрел кабинет социального педагога и комнату реабилитации для детей с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. Для лечения здесь используется специальный тренажер, который улучшает функции и эластичность суставов. С. Собянин посетил также актовый зал, бас-

сейн, помещение для игры в бильярд.

Территориальный центр социального обслуживания «Марьино» был построен в 1998 году по индивидуальному проекту ТЦСО с присоединенными к нему учреждениями (филиалами) осуществляют комплексное социальное обслуживание пенсионеров, представителей других льготных категорий населения районов Марьино, Капотня и Люблино, включая социальное и социально-медицинское обслуживание на дому, полустационарное и срочное социальное обслуживание, оказание социальной помощи семье и детям, социальную реабилитацию инвалидов. В этих районах проживает 406,5 тыс. человек, в том числе 104,1 тыс. - получателей пенсий и пособий.

Общая площадь ТЦСО - 3,5 тыс. кв. м. В 2011-2013 годах за счет бюджета города в центре был проведен капитальный ремонт. Кроме того, на закупку необходимого оборудования в указанный период выделено 4,4 млн рублей. Работы по реконструкции и модернизации этого учреждения планируется завершить до конца 2013 года.

Информация официального портала Правительства Москвы mos.ru

22 АВГУСТА В МФЦ ПРОЙДЕТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Многофункциональные центры работают в столице сравнительно недавно, но уже стали привычной частью городского управленического пейзажа.

Хотя не все жители посетили эти учреждения, но те, кто уже побывал в МФЦ, понимают, насколько удобным стало предоставление государственных услуг в Москве.

22 августа, когда МФЦ города исполнится 2 года, будет проведен День открытых дверей. Сотрудники МФЦ очень хотят, чтобы это событие запомнилось всем посетителям. Так, в каждом таком центре для них будут проведены праздничные мероприятия.

В этот день состоится акция, в ходе которой многофункциональные центры будут работать на два часа дольше.

Кроме того, в течение всего месяца вдвое сокращаются сроки оказания некоторых услуг. В частности, это касается оформления паспорта гражданина России, заграничного «пятилетнего» паспорта - при обращении в МФЦ по месту постоянной регистрации, а также регистрации права собственности гражданина на жилое помещение (при условии личной подачи заявления собственником).

МФЦ района Марьино: ул. Совхозная, д. 41, метро «Люблино». Единая горячая линия МФЦ города Москвы: (495) 587-8888. Сайт <http://pgu.mos.ru/ru/mfcs/>.



У НОВЫХ СТАНЦИЙ МЕТРО ПОЯВИТСЯ «ПАРК МЕТРОСТРОИТЕЛЕЙ»

- В сентябре 2013 года в Жулебино планируется открытие двух новых станций метро - «Лермонтовский проспект» и «Жулебино», - рассказал и.о. префекта ЮВАО Владимир Зотов. - После завершения строительства здесь будет наведен порядок. Так, к 1 сентября благоустроят территорию вдоль улицы Генерала Кузнецова с созданием «Парка метростроителей», который будет располагаться от улицы Привольной до перекрестка с улицей Маршала Полубоярова.



В соответствии с проектом первая часть работ по благоустройству включает в себя ремонт 7430 квадратных метров газонов, высаждку 855 кустарников лиственных пород, 910 кустарников кизильника и шиповника, 20 лиственниц, 8 сосен, 191 клена, 3 ив, 125 можжевельников и туй. Появятся и цветники - 24240 однолетников и 1950 многолетних культур. Помимо этого, будет выложено 4620 квадратных метров тротуарной плитки, создано «архитектурное» освещение.

Во второй части проекта запланирована

но осуществить устройство малых архитектурных форм, благоустроить зоны, непосредственно прилегающие к станциям метро.

- При благоустройстве территории Жулебино определены три основные зоны, подлежащие восстановлению, - отметил Владимир Зотов. - Это Лермонтовский проспект - от дома №2 до дома №16, Жулебинский бульвар - от улицы Саранской до улицы Тарханской и от улицы Генерала Кузнецова до улицы Привольной. Здесь отремонтируем асфальтобетонное покрытие во дворах, газоны, детские и спортивные площадки, приведем в порядок фасады домов.

Кроме того, в Жулебино завершается благоустройство 13 дворовых территорий - в настоящее время эти работы выполнены уже на 8 объектах. В районе также появится новая пешеходная зона по адресу: Жулебинский бульвар, дом 30. Здесь уже почти полностью уложена тротуарная плитка, отремонтированы газоны, появятся две детские площадки, будет отремонтирован асфальт и сделано освещение.

Все благоустройственные работы в Жулебино завершатся к 1 сентября.

Информация пресс-службы префектуры ЮВАО

СТАНЦИИ МЕТРО «КУЗЬМИНКИ», «РЯЗАНСКИЙ ПРОСПЕКТ» И «ВЫХИНО» 23-25 АВГУСТА БУДУТ ЗАКРЫТЫ

Департамент транспорта Москвы сообщил о закрытии станций метро «Выхино», «Рязанский проспект» и «Кузьминки» в некоторые выходные дни в августе в связи с работами по примыканию нового участка - станций «Лермонтовский проспект» и «Жулебино» Таганско-Краснопресненской линии к сети метрополитена.

Как сообщили в Департаменте, работы по присоединению новых станций будут вестись с 22.00 23 по 25 августа. 26 августа станции продолжат работать в обычном режиме.



Так будет выглядеть станция «Лермонтовский проспект». Фото сайта Kartmetro.info/karta/news/ru.

- Московское Правительство максимально развивает общественный транспорт, в том числе и за счет строительства радиальных веток метрополитена, - заявил и.о. заместителя Мэра Москвы, руководителя Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Максим Ликсутов. - Запуск новых станций метро «Лермонтовский проспект» и «Жулебино» запланирован в ближайшее время. Работы по примыканию этих станций к ветке вызваны объективной необходимости. Мы постараемся сделать так, чтобы временное закрытие станций не повлияло на транспортное обслуживание горожан.

На время закрытия планируется ряд компенсирующих маршрутов наземного транспорта и пригородного сообщения.

От остановок станции метро «Выхино» до станции метро «Новогиреево» будут следовать маршруты троллейбуса

№64 и автобуса №247.

От станции «Рязанский проспект» до станции метро «Таганская» в полном объеме будет осуществляться движение троллейбусов №63 и №63к.

От станции «Кузьминки» можно будет воспользоваться троллейбусом №74 и автобусным маршрутом №658 до станции «Волжская».

Организованный бесплатный автобусный маршрут «М» с интервалами движения в 30 секунд будет следовать от станции «Выхино» через станции «Рязанский проспект», «Кузьминки» до станции «Текстильщики».

Жители смогут бесплатно воспользоваться и пригородным сообщением. Так, будет назначено 24 пригородных поезда «Спутник» сообщением Москва-Казанская - Раменское, Раменское - Москва-Казанская, курсирующих только по рабочим дням.

По материалам сайта www.mk.ru

Социальная защита

СОБЕРЕМ ДЕТЕЙ
В ШКОЛУ!

24 АВГУСТА СОСТОИТСЯ ОБЩЕГОРОДСКАЯ
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ



В рамках подготовки ко Дню города и Дню знаний в Москве 24 августа состоится Общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: собираем ребенка в школу!» по сбору одежды, обуви, различных игр, в том числе развивающих, канцелярских принадлежностей, предметов для

рисования и другого творчества, книг, школьно-письменных принадлежностей, компьютеров и др. детям из многодетных, малообеспеченных семей, а также семейств, имеющих детей-инвалидов.

Благотворительная акция в Марьино будет проходить с 10.00 до 20.00 по следующим адресам:

ТЦ «Л-153» (ул. Люблинская, д. 153);

ТРК «БУМ» (ул. Переяра, д. 43, к. 1);

ТК «Евромаг» (Новочеркасский б-р, д. 10, стр. 1);

ТК «Переяра» (ул. Переяра, д. 8, стр. 1,2).

Приглашаем жителей района принять участие в этой важной благотворительной акции!

ПРОВОДИТСЯ КОНКУРС
«ГОРОД ДЛЯ ВСЕХ»

В ЮВАО проходит окружной этап московского смотра-конкурса «Город для всех». Соответствующее распоряжение подписал и.о. префекта округа Владимир Зотов.



Смотр-конкурс проводится в целях повышения качества жизни инвалидов и других маломобильных групп граждан за счет создания безбарьерной городской среды, выявления образцовых объектов «универсального дизайна», выполняющих нормативные требования по комплексной доступности.

В конкурсе примут участие общественные здания, многоквартирные жилые дома, дворовые территории, транспортно-пешеходные объекты, рекреационные зоны (парки, сады, бульвары, скверы), претендующие на звание «Объект безбарьерной среды» или «Территория безбарьерной среды», и другие объекты городской инфраструктуры.

Как сообщил и.о. префекта ЮВАО, до 15 сентября 2013 г. окружная конкурсная комиссия проведет отбор таких объектов для участия в городском этапе конкурса.

Вопрос – ответ

- Можно ли, когда в городе жарко, зайти в ЦСО, чтобы укрыться от зноя?

– В жаркий период, как и в любой другой, можно посетить любой центр социального обслуживания округа. Там оборудованы комнаты отдыха, где установлены кондиционеры, работают сенсорные комнаты. Во всех ЦСО имеются кулеры с питьевой водой.

По планам работы этих учреждений проводятся различные мероприятия, которые также можно посетить.

Информация префектуры ЮВАО

Центры социального обслуживания района Марьино:
ТЦСО № 18: ул. Люблинская, дом 159.
Филиал ТЦСО: Новочеркасский бульвар, дом 47.

ГРАЖДАНАМ, ИЩУЩИМ РАБОТУ,
ГОРОД ОКАЗЫВАЕТ СОДЕЙСТВИЕ

КОНСУЛЬТАЦИИ ПРОВОДЯТСЯ БЕСПЛАТНО

В соответствии с Законом «О занятости населения в Российской Федерации» граждане, обратившиеся в отделы труда и занятости населения Юго-Восточного административного округа города Москвы (далее - отдел труда и занятости), могут бесплатно получить консультации по законодательству о труде и занятости, возможностях труда и занятости, про-

фессионального обучения, выбора профессии (специальности), открытия собственного дела, участия в общественных работах, о спросе и предложении на рынке труда, распорядке и правилах работы отделов труда и занятости. Они могут также ознакомиться с наличием вакантных рабочих мест (должностей) для подбора вариантов своего труда и занятости.

Какие нужны документы

Регистрации в целях поиска подходящей работы подлежат граждане, независимо от места их жительства в Российской Федерации, а также пребывания на территории России. Необходимо представить следующие документы:

а) паспорт гражданина Российской Федерации или документ, его заменяющий;

б) для граждан, относящихся к категории инвалидов - индивидуальную программу реабилитации инвалида, выданную в установленном порядке и содержащую заключение о рекомендуемом характере и об условиях труда (далее – индивидуальную программу реабилитации).

Постановка на регистрационный учет безработных граждан осуществляется государственными учреждениями службы занятости населения по месту жительства при представлении следующих документов:

а) паспорта или документа, его заменяющего;

б) трудовой книжки (документа, ее заменяющего);

в) документа, удостоверяющего профессиональную квалификацию;



г) справки о среднем заработка за последние 3 месяца по последнему месту работы;

д) для граждан, относящихся к категории инвалидов, - индивидуальной программы реабилитации.

Сведения должны быть достоверны

Граждане, обращающиеся в отделы труда и занятости, несут ответственность за сокрытие заработка (дохода), предоставление документов, содержащих заведомо ложные сведения, других недостоверных данных для признания безработными, а также за нарушение порядка и правил, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Отдел труда и занятости имеет право проверять достоверность документов и информации, представляющейся работодателями и гражданами.

Подробную информацию можно получить непосредственно в ГКУ ЦЗН ЮВАО города Москвы. Адрес: ул. Юных Ленинцев, д. 9, стр. 1, тел. (499) 179-5709, а также на сайте Департамента труда и занятости населения города Москвы www.trud.mos.ru.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПО ВОСТРЕБОВАННЫМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ

Женщины - жительницы города Москвы, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, а также имею-

щие детей в возрасте до трех лет, не состоящие в трудовых отношениях с работодателем, имеют право пройти профессиональное обучение.



Эта возможность предоставляется один раз за каждый отпуск по уходу за ребенком.

Профессиональная подготовка, переподготовка женщин

осуществляются по профессиям (специальностям), востребованным на рынке труда города Москвы.

Повышение квалификации проходит по имеющейся у женщины, находящейся в отпуске по уходу за ребен-

ком, профессии (специальности).

Направление на профессиональное обучение осуществляется с учетом имеющихся у женщин образования, профессий (специальностей), опыта работы по замещаемым до ухода в отпуск должностям.

Формы обучения - очная иочно-заочная (вечерняя).

Это профессиональное обучение проводится бесплатно:

финансирование осуществляется за счет средств бюджета города Москвы.

Направление на профессиональное обучение выдают центры занятости населения администраций округов столицы.

Подробная информация по получению этой услуги, контактная информация центров занятости населения размещены на официальном сайте Департамента труда и занятости населения города Москвы (ДТиЗ) www.trud.mos.ru. Горячая линия ДТиЗ: (495) 679-4723.

Телефон ГКУ ЦЗН ЮВАО города Москвы: (499) 179-8337.

Безопасность

БОЛЬШЕ ВСЕГО ПОЖАРОВ - В ЖИЛОМ СЕКТОРЕ

За 6 месяцев этого года в Марьино произошли 42 пожара и 112 загораний. В результате отравления продуктами горения, полученных травм и ожогов 2 человека погибли, 8 граждан были госпитализированы.

По-прежнему наибольшее количество ЧП происходит в жилом секторе. Основная причина – неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении. В ходе борьбы с огненной стихией пожарные постоянно сталкиваются с проблемами,

которые создают жильцы. Так, лестничные клетки и прикартичные холлы зачастую захламлены их личными вещами, в пожарных шкафах внутреннего противопожарного водопровода отсутствуют рукава, что увеличивает время тушения и подачи воды на верхние этажи зданий.

В период теплого времени года многие жители уезжают за город на выходные, а некоторые – на все лето. Настоятельно рекомендуем перед отъездом отключить в кварти-

рах все электроприборы, закрыть окна и форточки, убрать с балконов и лоджий горючие предметы.

При обнаружении пожара, задымления следует немедленно обратиться в пожарную охрану по телефону «01» или по социальной связи: «Билайн», «Мегафон», «МТС», «Скайлинк» - «112», далее «1».

Хотелось бы также вновь обратить внимание руководителей, жителей района, что в соответствии с Федеральным законом № 100 от 11 мая 2011 г. «О добровольной

пожарной охране» такие общественные организации формируются на всех предприятиях, в организациях и учреждениях. По вопросам, связанным с созданием добровольной пожарной охраны, нужно обращаться в МРО ЮВАО МГБ ВДПО по адресу: 8-я улица Текстильщиков, д. 7 а. Электронная почта: vdro.uvao@gmail.com, телефон: (499) 178-5622.

Телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: 637-2222.

З-й РОНД Управления по ЮВАО ГУ МЧС России по г. Москве

В районе проходят праздники дворов

НА БАТАЙСКОМ, 43



Заместитель главы управы Вячеслав Патенко вручил символический ключ от новой спортивной площадки ее главным «хозяевам» – детям

В предыдущем номере газеты рассказывалось о проводимых в районе праздниках, посвященных открытию после капремонта дворовых территорий, новых спортивных площадок. В этих мероприятиях, организуемых управой района, принимают участие жители, представители управы, депутаты Совета депутатов, общественники и, конечно, многочисленные дети.

Недавно на карте района появилось еще несколько обновленных дворов, спортивных объектов.

В ходе капитального ремонта спортивной площадки было заменено покрытие, установлены ограждения, созданы условия для игры в футбол, баскетбол, занятий другими видами спорта. Предусмотрено также помещение, которое будет использоваться как раздевалка и как место для хранения спортивного инвентаря.

Выступая 23 июня на церемонии открытия площадки, заместитель главы управы Вячеслав Патенко, поздравив собравшихся с этим событием, подчеркнул, что любители спорта получат также возможность заниматься здесь с профессиональным тренером. Было отмечено, что чаще всего инициатива строительства новой площадки во дворах принадлежит самим жителям.

Слова благодарности были высказаны в адрес тех, кто активно участвовал в работах по созданию нового объекта - старшой по дому 43 Нины Марасоновой, исполнительного директора ООО «Мегаполис» Георгия Белова и других.

Жителям вручили символический ключ от новой площадки. Под аплодисменты зрителей Вячеслав Патенко нанес первый удар по воротам. Самых маленьких участников праздника развлекал клоун, более взрослые соревновались в перетягивании каната, армрестлинге, играли в баскетбол, футбол.

По словам исполняющего обязанности начальника



отдела по физкультурно-оздоровительной и спортивной работе управы Виктора Бабкина, очень важно не допустить порчи такого нужного для жителей объекта. Виктор Сергеевич подчеркнул, что они также должны быть заинтересованы в нормальном техническом состоянии спортивной площадки. Об актах вандализма нужно немедленно сообщать в дежурную часть ОМВД.

Виталий МИХАЙЛЮК,
студент факультета журналистики МГУ

НА НОВОМАРЬИНСКОЙ, 3, КОРП. 2

30 июля праздники открытия новых спортивных площадок состоялись сразу по двум адресам.



На новой площадке во дворе по Новомарьинской, 3, корп. 2, для участия в торжественной части этого праздника пригласили детвору, их родителей, бабушек и дедушек и всех желающих жителей. На площадке также уложенное современное покрытие, есть футбольные ворота, баскетбольные щиты, изготовленные из полимерного материала. Площадка обнесена высоким ограждением.

Ребята отгадывали загадки клоуна, под музыку выполняли гимнастические упражнения. У самой площадки под руководством казаков ХК «Марьинское» дети упражнялись в стрельбе из духовых ружей в импровизированном тире.

Заместитель главы управы района Мария Абрамова, поздравив детей, всех жителей с появлением в их дворе нового спортивного объекта, отметила, что с 2011 года эта работа активно ведется в Москве в рамках программы столичного Правительства по созданию условий для занятий спортом, физической культурой, приобщению москвичей к здоровому образу жизни.

Заместитель главы управы, а также

депутат Совета депутатов Сергей Лаврентьев вручили детям, генеральному директору подрядной организации ООО «Благовест», работники которой будут следить за техническим состоянием и содержанием спортивной площадки, Наталье Ройкиной, представителям организаций, построивших эту площадку, символический ключ от

нового спортивного объекта.

За активное участие в создании спортивных площадок в районе, благоустройство дворовых территорий благодарственными письмами управы были отмечены Н. Ройкина, мастер УК ООО «Чистый город» Раиса Иванова, старшая по дому 3, корп. 2, по Новомарьинской улице Мария Сорокина, старшая по дому 163/1 по Люблинской улице Марина Родина и другие.



Жители дома по Новомарьинской, 3, корп. 2, говорили, что спортивная площадка пустовать не будет, и высказывали просьбы благоустроить также находящуюся рядом детскую площадку, сделав ее такой же современной и комфортной.

Андрей ДМИТРЕВСКИЙ

НА БРАТИСЛАВСКОЙ, 13

В тот же день это событие отмечалось на Братиславской, 13. В дворе этого дома новая спортивная площадка заняла место рядом с ранее благоустроенным детским городком. Многочисленная детвора, не дождавшись официальной части, уже участвовала в «веселых стартах», здесь же мерялись силами юные любители армрестлинга, малыши сражались в настольный хоккей.



Жителю поздравила заместитель главы управы Мария Абрамова

Как отмечалось на торжественной церемонии открытия, примером успешного развития спорта в стране могут служить результаты недавно завершившейся Всемирной студенческой универсиады, на которой команда России завоевала больше всех наград - 292 золотых, серебряных и бронзовых медалей. Значительный вклад в это достижение внесли и столичные спортсмены. А основы достижений спортсменов нашей страны, Москвы закладывались с детского возраста, и многие будущие чемпионы приобщались к спорту на дворовых площадках.

Заместитель главы управы района Мария Абрамова пожелала детям успехов в спорте, учебе. Депутат Совета депутатов Сергей Лаврентьев подчеркнул, что Марьино объявлено территорией здорового образа жизни, и новый спортивный объект будет способствовать реали-

зации этого девиза.

- На этой площадке можно заниматься футболом, баскетболом, волейболом, подвижными играми, - сказал депутат. - Мы надеемся, что дети, которым спорт поможет расти здоровыми и сильными, когда вырастут, выучатся, будут успешно трудиться на благо нашего города, округа и района.



Благодарственными письмами управы района были также отмечены организации, их работники, жители, которые внесли большой вклад в то, что на карте района появился еще один современный спортивный объект.

Андрей ДМИТРЕВСКИЙ

Мнение жителя



**Председатель ТСЖ «Каравелла» Александр КОЗЛОВ:
«ЭТА СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА НАМ ОЧЕНЬ НУЖНА»**

- В нашем доме 13 по Братиславской улице живет много семей с детьми, и новая спортивная площадка нам очень нужна. Раньше это место во дворе пустовало. Хочется выразить благодарность за эту работу городским властям, префектуре ЮВАО, управе района, тем, кто строил этот объект.

Наша жилыца участвовали в обсуждении вопроса по его созданию. В этой связи особенно хочется отметить заместителя председателя нашего ТСЖ Людмилу Чичерину, члена правления ТСЖ Ольгу Чунину, которые уделяли постоянное внимание решению этого вопроса. Кстати, все строительные работы были проведены быстро, недели за три.

Сейчас главное - сохранить то, что сделано на благо детей. Уверен, большинство жильцов нашего дома рады, когда на спортивной площадке звучат детские голоса, звенят мячи. Такой шум во дворе для нас лучше, нежели любой другой.

В районе проходят праздники дворов**НА НОВОЧЕРКАССКОМ, 27**

Жители дома 27 по Новочеркасскому бульвару и, в первую очередь, – детвора, 7 августа также «освивали» новую спортивную площадку.



В празднике участвовала многочисленная детвора

Перед началом торжественной части праздника, посвященного ее открытию, когда малышей вовсю развлекала аниматор, неожиданно водопадом хлынул дождь. При этом он не испугал нескольких юных любителей футбола, которые гоняли мяч на новой площадке и под ливнем, и детей, продолжавших как ни в чем не бывало раскачиваться на дворовых качелях.

Минут через 10-15 дождь закончился, выглянуло солнце, зазвучала музыка, и детвора, их родители, другие жильцы дома вновь собрались на дворовой территории, которая – с новыми скамейками под многолетними зелеными деревьями, газонами и кустарниками, детскими МАФ – выглядит вполне комфортной.

Заместитель главы управы Мария Абрамова, поздравив жителей с введением в строй в их дворе нового объекта, выразила им признательность за участие в обустройстве своего двора.

За активную работу по решению этой задачи благодарственные письмами управы были отмечены представители ООО «Чистый город», ООО «Континент», жители дома.

Ребятня, как водится, живо откликнулась на приглашение поучаствовать в церемонии вручения символического ключа. Для детей во дворе был также организован мастер-класс по карате.

А. АЛЕКСАНДРОВ



Мастер-класс по каратэ



Во дворе дома 27 по Новочеркасскому бульвару

Мнение жителей

Николай Агапов с сестрой Ирой.

Семиклассник школы №1145 Николай АГАПОВ и его сестра - будущая первоклассница ИРА: «НАШ ДВОР НАМ ПРАВИТСЯ»

Николай:

– Многие ребята из нашего дома любят футбол. Я, к примеру, каждый день играю. Мне нравится выступать за команду в нападении.

Раньше мы играли на пустыре, ворота устраивали сами. Новая спортивная площадка – то, что надо. Надеюсь, будем на ней и турниры проводить.

Спортом занимаюсь регулярно. В школе также играю – в футбол, пионербол.

Ира:

– Мне 7 лет, в школу пойду в этом году. Мне очень нравится наша детская площадка, я здесь также каждый день играю.

НА УЛИЦЕ ВЕРХНИЕ ПОЛЯ, 42, КОРП. 1

7 АВГУСТА ЗДЕСЬ ОТКРЫВАЛИ ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА И ДВОРОВУЮ ТЕРРИТОРИЮ, И СПОРТИВНУЮ ПЛОЩАДКУ.

В центре нового детского городка, построенного в этом дворе, возвышается игровой комплекс в виде бригантины, по которому, как матросы на паруснике, беспрерывно перемещались дети.

Детвору развлекала аниматор, в игровой форме «преверяя» эрудированность малышей и ребят постарше. Под песни в исполнении певицы Яны Батыр, которая выступала на этом и многих других районных праздниках, ребята демонстрировали свою физподготовку, чувство ритма и музыкальный слух.

Отвечая на вопрос автора этих строк об участии самих жителей в обустройстве своих дворов, заместитель генерального директора подрядной организации ООО «Благовест» Нина Шмоняк подчеркнула, что все этапы благоустройственных, ремонтных работ, включая приемку объектов, согласуются с представителями жильцов.

Одна из жительниц дома 42, корп. 1, по ул. Верхние поля Галия Хишматова рассказала, что раньше дети из этого дома ходили играть в другие, более благоустроенные дворы.

– Сейчас наш двор стал не хуже, а может – и лучше соседних, – отметила Галия Рашитовна. – Здесь гуляют и мои дети – 12-летний сын и 7-летняя дочка. Самый маленький член семьи – полуторогодовалая девочка, сейчас дома.

С новым двором и современной спортивной площадкой, также построенной в этом дворе нынешним летом, жителей поздравил заместитель главы управы Вячеслав Патенко:

– Преобразование городских дворовых территорий ведется по программе Правительства Москвы, – подчеркнул Вячеслав Александрович. – Хотется также выразить особую благодарность депутату Совета депутатов Евгению Меньшикову, инициативу которого по капитальному ремонту этого двора активно поддержали жители.

Депутат, в свою очередь, поблагодарил жителей, всех сорвавшихся и выразил уверенность, что жизнь в этом дворе станет интереснее и комфортнее для представителей всех поколений жильцов дома.

Традиционные церемонии вручения ключа от дворовой территории, награждения активных участников работ по ее обновлению, перерезания ленточки, первых символических ударов по воротам на новой спортивной площадке, плавно перешли в веселые старты, другие игры, главными участниками которых были дети.

Андрей ДМИТРЕВСКИЙ

От слов – к делу**ОБУСТРОЕННЫЙ ДЛЯ КОЛЯСОК СЪЕЗД ОТРЕМОНТИРОВАЛИ**

– У подъезда 1, дома 9, корпус 1, по улице Марьинский парк сделали такой вот съезд. Непонятно, как по нему будут взбираться мамы с детскими колясками или инвалиды-колясочники?



было



– В настоящее время силами подрядной организации ООО «Квarta» проведены работы по ремонту съезда, расположенного возле 1-го подъезда, дома 9, корп.1, по улице Марьинский парк.

Татьяна ДОРОФЕЕВА, врио главы управы района

Диалог с властью

ИСПОЛНЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ ПРЕФЕКТА В.Б. ЗОТОВ
ОТВЕЧАЕТ НА САМЫЕ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА

(Окончание. Начало см. в № 12/2013)

- Хотелось бы, чтобы в нашем округе было побольше зеленых зон и насаждений. Когда и где появятся обещанные благоустроенные пешеходные зоны?

- В прошлом году в ЮВАО выполнялись работы по реконструкции парка имени Артема Боровика (площадь - 10 га, район Марьино). Ведутся также работы в парке Шкулеве (22,2 га, район Текстильщики), которые завершаются в 2013 г.

В этом году благоустраиваются также 4 пешеходные зоны и 6 «Народных парков». Создание таких объектов предусматривает обустройство дорожно-тропиночной сети, спортивных, детских площадок, посадки древесно-кустарниковой растительности, устройство цветников и наружного освещения.

Согласно поручению С. Собянина по итогам его встречи с депутатами муниципальных образований, на территории округа планируется, в частности, благоустроить прогулочную зону вдоль улицы Марьинский парк - парка 850-летия Москвы (3-я и 4-я очереди), устройство нового футбольного поля в Братиславском парке.

Зеленые зоны, парки создаются и по другим адресам.

Объемы и виды выполняемых работ согласованы с жителями и утверждены депутатами.

- Может ли мы установить шлагбаум во дворе своего дома, чтобы прекратить сквозной проезд автомобилей, постоянно обезжающих пробки через дворовую территорию?



- Сейчас установить шлагбаум или ворота можно только на размежеванной территории, а одобрить такую установку должны в районной управе, ГИБДД и МЧС.

В то же время власти города готовят документ, в соответствии с которым решение об ограничении доступа во двор за счет установки шлагбаумов или автоматических ворот будет приниматься на собраниях жильцов. Планируется, что согласовывать такое решение нужно будет только с депутатами Совета депутатов. При этом оформление территории двора в общедолевую собственность не предусматривается. В то же время обязательным условием остается беспрепятственный въезд во двор спецтехники - пожарных машин, карат скорой помощи и др. Иными словами, жителям придется нанимать «главного по шлагбауму».

- Столкнулись с проблемой, что на территории округа отсутствует детская больница и ребят направляют на лечение в стационары города. Планируется ли строительство детской больницы в ЮВАО?

- В настоящее время достигнута дополнительная договоренность о сотрудничестве с Тушинской детской городской больницей по вопросу оказания плановой специализированной медицинской помощи детскому населению. К сожалению, строительство такой больницы в округе пока не планируется.

- Как прикрепиться к местной поликлинике?

- Для этого необходимо обратиться к главному врачу районной поликлиники, представив копии следующих документов: медицинского страхового полиса, свидетельства о рождении или паспорта пациента, паспорта одного из родителей с пропиской, уведомления об откреплении из прежнего медицинского учреждения. Для иногородних требуются копии выпущенных документов, регистрация в г. Москве, копия документа о регистрации.

- Есть ли возможность не взимать с пенсионеров проценты за социальные услуги в Банке Москвы?

- В адрес президента - председателя правления ОАО «Банк Москвы» М.В. Кузовлева направлено мое обращение о рассмотрении возможности отмены взимания комиссии при оплате пенсионерами в ОАО «Банк Москвы» платных соци-



альных услуг, предоставляемых государственными учреждениями, подведомственными Департаменту социальной защиты населения города Москвы.

- Возможно ли расширение категорий ветеранов для предоставления им устройства «Тревожная кнопка»? Предлагаем включить туда такие категории, как труженики тыла, блокадники, инвалиды 1 группы и 2 группы 3 степени.

- В настоящее время, по Положению Департамента социальной защиты населения г. Москвы, услугой «тревожная кнопка» могут воспользоваться только инвалиды и участники Великой Отечественной войны, а также в исключительных случаях - одинокие маломобильные ветераны Великой Отечественной войны из числа тружеников тыла, являющихся инвалидами 1 группы и 2 группы. Расширение категорий граждан утверждается Департаментом социальной защиты населения города Москвы.

- Когда продовольственная и вещевая помощь будет оказываться через сертификаты?

- В настоящее время в Центральном административном округе Москвы в качестве эксперимента проводится замена адресной продовольственной и вещевой помощи остронуждающимся малообеспеченным гражданам на денежный сертификат для самостоятельного приобретения этими жителями необходимых товаров. По информации Департамента социальной защиты населения г. Москвы, этот опыт до конца 2013 года будет распространен на все другие округа города.

- В этом году в каждом районе нашего округа были построены открытые спортивные площадки с искусственным льдом. Как используются эти объекты летом?

- В летнее время эти площадки используются для организации физкультурной работы в микрорайонах. Жители играют в теннис, волейбол, мини-футбол, по этим и другим видам спорта проводятся соревнования.

Все холодильное оборудование законсервировано и будет вновь использовано в следующем зимнем сезоне.

- В районе Марьино закрыт кинотеатр «Экран», кинопоказ не проводится. Мы предлагали открыть культурно-досуговый центр для жителей района, однако предложение было отклонено. Численность населения района сегодня составляет 250 тыс. человек. Может ли Департамент культуры вернуться к рассмотрению вопроса?



- Основные помещения кинотеатра «Экран» переданы Департаментом имущества города Москвы в аренду ООО «Компания «Трейд-клаб»: 2891, 2 кв.м - для осуществления кинопоказа на период до 2019 года и 208, 5 кв.м - для предсессонового обслуживания (до 2014 года).

С 2008 года прорабатывался вопрос создания государственного бюджетного учреждения культуры города Москвы «Культурный центр «Марьино». Решение было отложено до окончания срока аренды, т.е. до 2019 года.

Как рассказал на встрече с жителями ЮВАО руководитель Департамента культуры города Москвы С.А. Капков, в 90-е годы все лучшие кинотеатры столицы были выкуплены частными инвесторами, а все проблемные остались на балансе города. Большая часть кинотеатров «зависла» в Департаменте имущества и, к сожалению, пока непонятно, что с ними будет дальше.

С Собяниным принято решение о разработке единой программы по всем кинотеатрам, независимо от их ведомственной подчиненности. Где-то за счет бюджета, а где-то - за средства инвестора (сейчас у Правительства Москвы есть договоренность со Сбербанком) будет начата их реконструкция. То есть намечено создать учреждения социального назначения. Планируется, что там будут и кинопоказ, и социально-кружковая работа, и отделения Сбербанка, предусмотрены другие возможности по получению жителями разных услуг в шаговой доступности.

- В Юго-Восточном округе много промышленных зон с некрасивыми, скучными фасадами. Может быть, Департаменту культуры нужно разработать программу по их художественному оформлению, в том числе - размещению социальной информации?



- В Москве утвержден план на 2013 год по развитию граффити-сообщества и повышению культуры уличного искусства.

Молодыми граффити-художниками высказаны предложения о создании постоянно действующей межведомственной рабочей группы, состоящей из представителей органов исполнительной и законодательной власти, для координации совместных действий по реализации городских проектов в области развития граффити-искусства. Так что, возможно, вскоре скучные фасады заиграют яркими красками.

- Почему с улиц пропали торговые палатки? Выполняется ли программа упорядочения мелкорозничной торговой сети?

- В округе планомерно реализуется городская программа упорядочения мелкорозничной сети. Демонтировано или перемещено 247 объектов, не являющихся объектами капитального строительства и незаконно установленных на земельных участках.

Профектурой проведен открытый конкурс на размещение нестационарных объектов торговли, по итогам которого в округе размещено 194 новых типовых торговых модуля. Все новые торговые объекты, их специализация согласована с депутатами советов депутатов муниципальных округов и с учетом мнений жителей.

- Как организовать семейный детский сад?

- Для решения этого вопроса нужно обратиться в окружное Управление образования с целью подбора детского образовательного учреждения, на базе которого в перспективе может быть создан семейный детский сад. В этом Управлении ознакомят также с другими требованиями, предъявляемыми в подобных случаях.

Право открыть семейный детский сад имеет один из родителей (законных представителей) многодетной семьи, имеющей трех и более детей в возрасте от 2-х месяцев до 7 лет. При этом допускается прием ребенка и из другой семьи, если кто-то из собственных детей попал в начальную школу.

В семейном детском саду, который организуется по месту проживания семьи, может быть от трех до пяти детей.

Перед началом своей деятельности родитель-воспитатель семейного детского сада проходит специальную подготовку, изучает образовательные программы и методики воспитания и обучения детей.

Летняя перезагрузка**В ПАРКЕ 850-ЛЕТИЯ
МОСКВЫ ПРОШЕЛ
МОЛОДЕЖНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ**

В Марьино родился новый молодежный фестиваль «Дача... в городе. Перезагрузка». Это стало возможным благодаря поддержке такого проекта управы района и федеральной сети фитнес-клубов X-Fit.



Фестиваль прошел на мажорной ноте

В субботний день 3 августа в парке 850-летия Москвы, где проходил фестиваль, с трех часов дня и до шести вечера все выглядели, как праздник выходного дня: можно было бесплатно заниматься йогой, поиграть в настольный или большой теннис.

Вечерняя часть программы была танцевально-музыкальной. Открылся фестиваль мастер-классом коллектива школы танцев фитнес-клуба X-Fit Марьино под руководством Натальи Жуковой.



Звучала «музыка новой волны»

На сцене выступили также популярные в молодежной среде группы «Однимат» (несмотря на эпатажное название, музыканты вели себя вполне адекватно, и тексты песен у них оказались приличными), «ANNA MART», «Плом-Бум», «S. O. L.», «M!NE», «Драматика». Исполнители призывают публику активнее сопереживать их эмоциям и не жалеть своих ладонек.

Организаторы фестиваля считают, что эти музыканты - яркие представители новой волны, а их произведения соединяют многие жанры и стили. Так, группа «S. O. L.» сообщает в Сети, что она работает в «синтезированном» формате «поп - фанк - джаз - регги - рок».

Фестиваль прошел с успехом и был горячо поддержан как любителями модной музыки, так и самими музыкантами.

Будем надеяться, что они нашли своих новых многочисленных почитателей, а этот молодежный праздник станет ежегодным.

Софья КЛАДОВА

ВЕЛОПРОБЕГ ПО ОКРУГУ НАЧАЛСЯ В МАРЬИНО

На территории ЮВАО был проведен массовый велопробег «Veloday». В нем участвовали жители самых различных возрастов.

Главной целью проекта было привлечение внимания к удобству этого экологичного, бюджетного и хорошо влияющего на здоровье двухколесного транспорта.

- Велозаезд организуется в поддержку велосипедного спорта, который, благодаря политике Правительства Москвы, сейчас активно развивается, - отметил и.о. председателя ЮВАО Владимир Зотов.

Во многих странах школьники добираются в свое образовательное учреждение на велосипедах, да и офисные сотрудники не гнушаются подобным транспортным средством.

В Москве большой популярностью, в первую очередь - у молодежи, пользуются велосипеды, которые можно взять напрокат, ведется планомерная работа по созда-



Во время велопробега

нию велодорожек. При этом ЮВАО по праву считается одним из самых продвинутых в этом вопросе округов столицы. Во многих парках округа созданы прекрасные условия для любителей велопрогулок. Так, велодорожки

построены в марьинских парках 850-летия Москвы, имени Артема Боровика. От Марьино до Капотни можно проехать по велотрасse протяженностью около 8 километров.

Участники велопробега в футболках с логотипом праздника собрались на пересечении улицы Поречной и Баташского проезда и по сигналу стартового пистолета покатили по Люблинской улице в сторону Кузьминского парка.

На всем пути следования спортсменов сопровождали машины полиции и скорой помощи на случай чрезвычайной ситуации. Окружное управление МЧС тоже участвовало в обеспечении безопасности спортсменов. К счастью, обошлось без происшествий. Все участники добрались до финиша, причем эмоции их были настолько яркими, что они высказывали пожелания повторить такую акцию снова.

Ольга АЛИКОВА

Знай наших!**ПОБЕДИТЕЛЬ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА
«МОСКОВСКИЕ МАСТЕРА»
АНАСТАСИЯ МАКАРЕВИЧ РАБОТАЕТ
В ТЦ «БРАТИСЛАВСКИЙ»**

ВЕТЕРИНАРНЫМ ВРАЧОМ ОНА СТАЛА ПО ПРИЗВАНИЮ

Организация конкурса «Московские мастера» предусмотрена обязательствами Московского трехстороннего соглашения. Основные цели этого проекта - повышение престижа высококвалифицированного труда представителей массовых профессий, пропаганда их достижений и передового опыта, содействие повышению квалификации работников и привлечение молодежи в реальный сектор экономики. Конкурс мастеров - это очное, реальное соревнование участников, демонстрирующих свои профессиональные навыки.

В этом году конкурс проходил в шестнадцатый раз. За предыдущие годы в нем успели поучаствовать более миллиона москвичей, значительно увеличилось количество профессий и специальностей, по которым проходят творческие состязания.

25 июля в Московской государственной академии ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И. Скрябина были подведены итоги городского конкурса «Московские мастера - 2013» в профессии «ветеринарный врач».

Эта профессия входит в первую группу перечня профессий городского конкурса, что существенно повышает ее престиж.

В финальном этапе этого конкурса приняли участие 35 специалистов в этой области - победи-



Анастасия Макаревич

телей отборочного этапа, который в апреле и мае 2013 года был проведен в учреждениях, подведомственных Комитету ветеринарии города Москвы - ГБУ «Московское объединение ветеринарии», ГБУ «Мосветстанция».

Победителем городского конкурса «Московские мастера-2013» стала ветврач государственной лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы (ГЛВСЭ) Станции по борьбе с болезнями животных Юго-Восточного административного округа Анастасия Макаревич.

Она также заняла первое ме-

сто в конкурсе на звание лучшего ветеринарного врача в номинации «Ветеринарный врач ГЛВСЭ». Анастасия Александровна родилась в Москве. Получив высшее образование по специальности «Ветеринария» в Московском государственном университете биотехнологий, с 1 августа 2003 г. стала сотрудником Московского объединения ветеринарии. Она работает в должности ветеринарного врача 11 разряда 1 категории в ГЛВСЭ ТЦ «Братиславский».

Основная задача ветеринарного врача, работающего в лаборатории на рынке, - проведение ветеринарно-санитарной экспертизы подконтрольной продукции (мяса, рыбы, овощей, фруктов, ягод, молочных продуктов и меда непромышленной выработки) и недопущение в реализацию опасных в ветеринарном отношении продуктов питания.

Анастасия Александровна пользуется авторитетом среди коллег, проявляет себя как ответственный, целеустремленный и трудолюбивый специалист.

В профессию Анастасия Макаревич пришла по призванию, продолжая семейную традицию. И не случайно Анастасия Александровна стала также победителем в конкурсе представителей ветеринарных династий, общий трудовой стаж которых составляет не менее 50 лет.

Информация пресс-службы
Комитета ветеринарии г. Москвы

Москва - наш общий дом**МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «ЛИДЕР» ПРИГЛАШАЕТ НА ПРАЗДНИК**

В День города Молодежный центр «Лидер» Департамента культуры города Москвы проводит спортивно-театрализованный праздник «Москва - наш общий дом». В торжественном открытии праздника примут участие чемпионы России и Москвы по тхэквондо и спортивной акробатике. В праздничной программе - выступления показательные бои мастеров вос точных единоборств, акробатический эквилибр, поинг, стритбол, джампинг и многое другое.

В концерте выступят фокусники-иллюзионисты, участники телевизионного шоу «Удиви меня» и лучшие творческие коллективы

города. Спортивный праздник ознаменует Лидерский парад: праздничное шествие спортсменов и творческих коллективов Центра.

На площадках развернется акция «Спорт и активный досуг» - пройдут спортивные аттракционы, мастер-классы по робототехнике, моделированию, творческие мастерские по квиллингу, валянию, декупажу и др.

Приглашаем всех на этот праздник, который состоится 7 сентября на прилегающих к Центру спортивных площадках.

Место проведения: Лермонтовский пр., д. 2, к. 2.

Время проведения: 15.00 - 17.00.

Контакты: www.mclider.ru,

e-mail: junior.lider@mail.ru

Спорт**МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «ЛИДЕР» ПРИГЛАШАЕТ НА ПРАЗДНИК**

Во время велопробега

построены в марьинских парках 850-летия Москвы, имени Артема Боровика. От Марьино до Капотни можно проехать по велотрасse протяженностью около 8 километров.

Участники велопробега в футболках с логотипом праздника собрались на пересечении улицы Поречной и Баташского проезда и по сигналу стартового пистолета покатили по Люблинской улице в сторону Кузьминского парка.

На всем пути следования спортсменов сопровождали машины полиции и скорой помощи на случай чрезвычайной ситуации. Окружное управление МЧС тоже участвовало в обеспечении безопасности спортсменов. К счастью, обошлось без происшествий. Все участники добрались до финиша, причем эмоции их были настолько яркими, что они высказывали пожелания повторить такую акцию снова.

Ольга АЛИКОВА

Газета -читатель- газета

«МАРЬИНСКИЙ ВЕСТНИК» ПРИГЛАШАЕТ К ДИАЛОГУ



Уважаемые жители!

Учредитель газеты «Марьинский вестник» - управа района Марьино, издатель газеты - ООО «Издательство Юго-Восток» предлагают вам принять участие в социологическом опросе, посвященном работе «Марьинского вестника».

АНКЕТА ГАЗЕТЫ «МАРЬИНСКИЙ ВЕСТНИК»

«Марьинский вестник» вы читаете (нужное отметить):

«от корки до корки»; отдельные материалы; не читаю.

Какие темы для вас наиболее интересны:

«В Правительстве Москвы»; «ЮВАО - территория дела»; «Новости округа»; «Благоустройство»; «Социальная защита населения»; «Диалог с властью» (встречи администрации района с жителями); «От слов – к делу» (что конкретно сделано по обращениям жителей); «Мнение жителя»; «Вопрос - ответ»; «Правопорядок, безопасность»; «Творчество наших жителей»; «Расписание богослужений»; другие темы (какие именно):

Какие темы, проблемы, по вашему мнению, необходимо осветить в газете:

Вы получаете «Марьинский вестник» (газета выходит два раза в месяц):

регулярно; 1 раз в месяц; получаю, но не слежу за периодичностью выхода; ни разу не получал.

В случае претензий по доставке газеты просим указать адрес своего дома, номер подъезда и квартиры:

Какую оценку вы бы поставили районной газете:

«Отлично», «Хорошо», «Удовлетворительно», «Неудовлетворительно».

Расскажите вкратце о себе (род занятий, как долго живете в районе, возраст, общественная работа и др.)

Ответы можно направлять: по электронной почте: mar.gazeta@uv-press.ru; по «обычной» почте: 105275, Москва, проспект Буденного, д. 27, ООО «Издательство «Юго-Восток», газета «Марьинский вестник».

Телефон редакции: (495) 649-0330.

Редактор газеты – член Союза журналистов Москвы
Андрей Александрович ДМИТРЕВСКИЙ



Информация ОМВД

НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Отдел внутренних дел по району Марьинский парк г. Москвы приглашает мужчин в возрасте от 18 до 35 лет, имеющих гражданство РФ, образование не ниже среднего (полного), на службу в органы внутренних дел РФ на должности рядового и офицерского состава.

Сотрудники обеспечиваются бесплатной форменной одеждой, имеют стабильную заработную плату, им предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск (от 40 суток), а также возможность бесплатно получить высшее юридическое образование. Сотрудники и члены их семей обеспечиваются медицинским и санаторно-курортным обслуживанием.

Сотрудникам службы участковых уполномоченных полиции оказывается социальная поддержка в форме ежемесячного единовременного пособия в размере 15 000 рублей.

Сотрудникам выдается единый проездной билет для бесплатного проезда в метро, трамвае, автобусе, троллейбусе в пределах г. Москвы.

Имеется возможность профессионального и карьерного роста.

По вопросу трудоустройства обращаться по адресу:
ул. Новомарьинская, д. 7, каб. 311. Телефоны: (495)349-0720, 8-985-181-36-34.

ПРАЗДНИК БРАТИСЛАВСКОЙ УЛИЦЫ

31 августа 2013 года 12.00 - 17.00

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА:
12.00 - 17.00

- Праздничный концерт мастеров искусств России и Словакии с участием деятелей культуры и искусства: Николая Дроздова, Роксаны Бабян, Евгения Герасимова, Александра Ермакова
- Интерактивные развлекательные программы
- Спортивные зоны для всех желающих
- Ярмарка народных промыслов

РЕКЛАМА

**Прием
рекламы
в газету
«Марьинский
вестник»**

8 (495) 649-03-30,
8 (495) 365-05-95
www.stroki.info

Оказываем юридическую помощь в сфере гражданского, трудового, жилищного, семейного и наследственного права.

Осуществляем защиту Ваших прав и представительство интересов юридических и физических лиц в судах общей юрисдикции, арбитражных судах и государственных органах. Составляем проекты договоров, соглашений, доверенностей, запросов, исковых заявлений, претензий, ходатайств, жалоб, доверенностей и других документов.

Все интересующие Вас вопросы можете задать по тел. 8-495-390-99-59, 8-903-272-24-19 или по e-mail: Yurist.i.Co@yandex.ru

**ЛЬГОТНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
РЕМОНТ КВАРТИР И ВАННЫХ КОМНАТ**

**ЕСЛИ ВЫ ПЕНСИОНЕР, ВЫ ЗАСЛУЖИЛИ
ЖИТЬ В КРАСИВОЙ КВАРТИРЕ!**

И Вы можете себе это позволить, благодаря **льготной программе** от ремонтно-строительной компании «Олимп». Пенсионеры доверяют нам, потому что мы профессионалы в сфере ремонта. Льготные условия действуют и для Ваших детей и внуков. Позвоните и встаньте на очередь на **бесплатный выезд эксперта**.

**УСПЕЙТЕ:
АКЦИЯ ДО 1 СЕНТЯБРЯ!**

ТЕЛ.: 8(495)644-55-41
С 9.00 ПО 21.00 БЕЗ ВЫХОДНЫХ

**РЫБАЛКА
В АСТРАХАНИ**

Тел.: в Москве: 8-903-710-80-91
Тел.: в Астрахани: 8-964-882-81-48
www.domvgandurino.ru